[bookmark: _Toc459116460][bookmark: _Toc466901695][bookmark: _GoBack]חלק ג חוברת ההצעה 
	ספרור
	מעטפה
	נושא
	סעיף במכרז
	אופן הגשת המסמך

	[bookmark: _Hlt458506389][bookmark: _Hlt458506390]ג2
	1
	תצהיר המציע
	‎7.3.1
	בהתאם לנוסח המצורף כנספח 1

	ג3
	1
	ערבות ההצעה
	‎7.3.2
	יצורף על-ידי המציע בהתאם לנוסח  בנספח.

	ג4
	1
	אישור מורשי חתימה
	‎7.3.2
	המוסמכים לחתום על המכרז מטעם המציע. יוגש באישור עורך דין

	ג5
	1
	אישור ניהול ספרים
	‎7.3.4
	יצורף על-ידי המציע

	ג6
	1
	תעודת התאגדות ותדפיס מרשם התאגידים
	‎7.3.5
	יצורפו על-ידי המציע

	ג7
	1
	תצהיר קבלני המשנה 
	7.3.6
	

	ג8
	1
	הסכם התקשרות
	‎7.3.7
	כולל חתימה מלאה במקומות הנדרשים בהסכם

	ג9
	1
	תצהיר עסק בשליטה אישה
	‎7.3.9
	במידה ונדרש

	ג10
	1
	פירוט החלקים שהמציע מבקש לסמנם כסודיים
	‎7.3.10
	במידה וקיימים

	ג11
	1
	פירוט הרשעות המציע
	‎7.3.11
	יוגש באישור עורך דין, במידה וקיימות

	ג12
	1
	התחייבות לשמירה על סודיות מצד צוות המציע
	‎7.3.12
	בהתאם לנוסח המצורף

	ג13
	2
	תצהיר המציע – הוכחת עמידת המציע בתנאי הסף 
	‎7.4.1
	בהתאם לנוסח המצורף 

	ג14
	2
	פירוט לקוחות להם סיפק המציע ו/או קבלן משנה מטעמו, "שירותי תחזוקה מינימאליים
	‎7.4.2
	יוגש על גבי קובץ האקסל המצורף כטופס מס' 1

	ג15
	2
	דוגמאות לניהול קבלני משנה המספקים שירותי תחזוקה
	
	יוגש על גבי קובץ האקסל המצורף כטופס מס' 2

	ג16
	2
	פירוט לקוחות להם סיפק מנהל האתר המוצע על-ידי המציע "שירותי התחזוקה המינימליים
	‎7.4.5
	יוגש על גבי קובץ האקסל המצורף כטופס מס' 3

	ג17
	2
	פירוט לקוחות להם סיפק מומחה אבטחת המידע שירותים
	‎7.4.6
	יוגש על גבי קובץ האקסל המצורף כטופס מס' 4

	ג18
	2
	פירוט הלקוחות להם סיפק מומחה ההמשכיות העסקית שירותים
	‎7.4.7
	יוגש על גבי קובץ האקסל המצורף כטופס מס' 5

	ג19
	2
	הסכמים של המציע עם קבלני המשנה
	‎7.3.6
	ככל והוצגו על-ידו. 

	ג20
	2
	תוכנית עבודה ראשונית
	
	יצורף על-ידי המציע

	ג21
	3
	הצעת מחיר
	‎7.5.1
	בהתאם לנוסח בנספח




[bookmark: _Toc459116461][bookmark: _Toc466901696]נספח ג2 – תצהיר המציע – כללי

	תאריך
	


לכבוד:
משרד האוצר

הנדון: מכרז פומבי מס' 890-2016 – לניהול ותחזוקה של מערכות התקשוב בחדרי המחשב של משרד האוצר ומרכב"ה (להלן:  "המכרז")
תצהיר

אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשמו של ______________, המציע במכרז (להלן: "המציע"):

	שם מורשה החתימה החותם על תצהיר זה 
	ת.ז
	תפקיד 

	
	
	






לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:

הנני נותן תצהיר זה בשם המציע במכרז פומבי מס' 890-2016 – לניהול ותחזוקה של מערכות התקשוב בחדרי המחשב של משרד האוצר ומרכב"ה (להלן: "המכרז"), המבקש להתקשר עם המזמין. אני מצהיר/ה כי הנני מוסמך/ת לתת תצהיר זה בשם המציע. האמור בתצהיר זה בלשון רבים נאמר בשמי ובשם המציע.
פרק 1 – פרטים אודות המציע
	שם המציע כפי שהוא רשום במרשם:
	

	סוג התאגיד:
	

	תאריך הרישום:
	

	מספר מזהה:
	

	מנכ"ל המציע
	



איש הקשר מטעם המציע:
	שם:
	

	כתובת: 
	

	טלפון:
	

	פקס: 
	

	דוא"ל:
	



פרטי המוסמכים לחתום ולהתחייב בשם המציע על הגשת המענה למכרז ועל הסכם ההתקשרות, ודרישות נוספות כמו חותמת, אם ישנן:

שם:  ________________  ת"ז: ____________  דוגמת חתימה: _____________
שם:  ________________  ת"ז: ___________  דוגמת חתימה: ______________
הנ"ל מוסמכים להתחייב בשם המציע  ביחד / לחוד  (יש להקיף בעיגול את הבחירה). מצורף אישור מורשי החתימה כנספח ג4 למענה.

[bookmark: _Toc459907179][bookmark: _Toc461646533][bookmark: _Toc462518019]פרק 2 – הצהרות המציע בגין מסמכי המכרז וההצעה
1. קראנו בעיון רב את מסמכי המכרז על כל נספחיו תנאיו וחלקיו, הבנו את כל האמור בו וקבלנו הבהרות לגבי כל נושא שבספק.
2. אנו מסכימים לכל תנאי המכרז לרבות נוסח הסכם ההתקשרות (ככל שנזכה), ומתחייבים למלא את כל דרישות המכרז, ההצעה וההסכם בדייקנות, ביעילות, במומחיות ובמיומנות, לשביעות רצון המזמין, ובמועדים אשר ייקבעו על-ידו, והכל בכפוף להוראות המכרז והסכם ההתקשרות.
3. אנו מצהירים ומאשרים שנושא הצעה זו והתנאים לביצועה, ובכללם כל הגורמים המשפיעים ו/או העשויים להשפיע על העבודות מוכרים לי ולמציע, ולא יהיו לנו כל תביעות או דרישות או טענות הנובעות מאי הבנה ו/או אי ידיעה כלשהם של איזשהו פרט או תנאי הכלול במסמכי ההצעה או בהבהרות שניתנו לנו.
4. נכון ליום מתן תצהירי זה לא מתנהלות תביעות מהותיות נגד המציע והוא אינו נמצא בהליכי פשיטת רגל ו/או פירוק שעלולים לפגוע בתפקודו ככל שיזכה במכרז.
5. אין מניעה לפי כל דין להשתתפות המציע במכרז.
6. אין בביצוע האמור בהצעה על-ידי או על-ידי המציע כדי ליצור ניגוד אינטרסים כלשהו, בין במישרין ובין בעקיפין, בין מקצועי ובין עסקי שלי או של המציע, לבין המזמין, וכי בכל מקרה שייווצר חשש כלשהו לניגוד אינטרסים כזה יהיה עלינו להודיע על כך למזמין, ללא כל שיהוי, ונדאג מידית להסרת ניגוד האינטרסים האמור.
7. המציע אינו רשום ברישומי רשם החברות כחברה מפרה כמשמעותה בסעיף 362א לחוק החברות התשנ"ט-1999.  
8. המציע, אינו מחזיק או מוחזק על-ידי מציע אחר במכרז (החזקה לעניין זה - החזקה במישרין או בעקיפין ב-25% או יותר מאמצעי השליטה, כהגדרתה בחוק ני"ע), וגורם אחד אינו מחזיק ב-25% או יותר בשני מציעים.
9. המציע מחזיק בכל הרישיונות הנדרשים על-פי כל דין לצורך ביצוע השירותים הנדרשים. 

פרק 3 - אישורים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים
1. המציע מצהיר כי הינו תאגיד הרשום בישראל. רצ"ב כנספח ג6 תדפיס מעודכן מרשם התאגידים.
2.  רצ"ב כנספח ג5 למענה, אישורים נדרשים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים לרבות:
1. אישור תקף על ניהול פנקסי חשבונות, מע"מ ורשימות על פי חוק עסקאות גופים ציבוריים.
1. אישור על ניכוי מס במקור כפי שניתן על-ידי שלטונות מס הכנסה ומע"מ (ניתן להמציא אישור כנ"ל מ"פקיד מורשה" על פי חוק עסקאות גופים ציבוריים, מרואה חשבון או מיועץ מס).


פרק 4 – העדר הרשעות בעבירות ע"פ חוק עובדים  זרים, התחייבות לתשלום תנאים סוציאליים
1. בפרק זה לתצהירי, משמעותו של המונח "בעל זיקה" כהגדרתו בחוק עסקאות גופים ציבוריים התשל"ו-1976 (להלן: "חוק עסקאות גופים ציבוריים"). 
2. המציע ו"בעל זיקה" אליו (על המציע לסמן את ההגדרה המתאימה) [אי צירוף נספח כאמור מהווה הצהרה שאין הרשעות].
· לא הורשעו ביותר משתי עבירות לפי חוק עובדים זרים התשנ"א  - 1991 (להלן: "חוק עובדים זרים") וחוק שכר מינימום, התשמ"ז – 1987 (להלן: "חוק שכר מינימום") עד למועד האחרון להגשת ההצעות (להלן: "מועד להגשה") מטעם המציע במכרז
· הורשעו כאמור אך כבר חלפה שנה אחת לפחות ממועד ההרשעה האחרונה ועד למועד ההגשה. ככל שהיו הרשעות, הן מפורטות כנספח ג11 למענה.
3. הנני מאשר בזאת כי המציע עומד בדרישות לתשלומים סוציאליים ושכר מינימום לעובדיו.
4. המציע מתחייב בזאת לקיים בכל תקופת ההסכם שייחתם בעקבות זכיית המציע במכרז, לגבי העובדים שיועסקו על-ידו, את האמור בחוקי העבודה המפורטים להלן, בין השאר:
· חוק שירות התעסוקה, התשי"ט - 1959
· חוק שעות העבודה והמנוחה, התשי"א - 1951
· חוק דמי מחלה, התשל"ו - 1976
· חוק חופשה שנתית, התשי"א - 1951
· חוק עבודת נשים, התשי"ד - 1954
· חוק שכר שווה לעובדת ולעובד, התשנ"ו - 1996
· חוק עבודת הנוער, התשי"ג - 1952
· חוק החניכות, התשי"ג - 1953
· חוק החיילים המשוחררים (החזרה לעבודה), התש"ט - 1949
· חוק הגנת השכר, התשי"ח - 1958
· חוק פיצויי הפיטורין, התשכ"ג - 1963
· חוק שכר מינימום, התשמ"ז - 1987
· חוק הביטוח הלאומי (נוסח משולב), התשנ"ה – 1995

פרק 5 – אי תיאום מכרז 
1. המחירים אשר מופיעים בהצעה זו הוחלטו על-ידי המציע באופן עצמאי ללא התייעצות, הסדר או קשר עם מציע אחר או עם מציע פוטנציאלי אחר.
2. המחירים המופיעים בהצעת המציע לא הוצגו בפני כל אדם או תאגיד אשר מציע הצעות במכרז זה או תאגיד אשר יש לו את הפוטנציאל להציע הצעות במכרז זה. 
3. המציע לא תאם עם מי מהמציעים הפוטנציאליים את הצעתו.
4. המציע לא היה מעורב בניסיון להניא מתחרה אחר מלהגיש הצעות במכרז זה.
5. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה אחר להגיש הצעה גבוהה או נמוכה יותר מהצעתו זו.
6. המציע לא היה מעורב בניסיון לגרום למתחרה להגיש הצעה בלתי תחרותית מכל סוג שהוא.
7. הצעה זו של המציע מוגשת בתום לב ולא נעשית בעקבות הסדר או דין ודברים כלשהו עם מתחרה או מתחרה פוטנציאלי אחר במכרז זה.
8. המציע מתחייב להודיע למזמין על כל שינוי באחד הפרטים לעיל מעת החתימה על התצהיר ועד מועד הגשת ההצעות.
9. אנו מודעים לכך כי העונש על תיאום מכרז יכול להגיע עד חמש שנות מאסר בפועל.
פרק 6 – זכויות קניין
1. המציע רשאי לפי כל דין ו/או הסכם לספק את השירותים המוצעים על-ידו במכרז ואין בכך כל הפרה של זכויות קניין  או זכויות יוצרים של צד שלישי כלשהו. למיטב ידיעתנו ובדיקתנו, אין מניעה משפטית כלשהי להתקשר עם מדינת ישראל בהסכם זה.
2. המציע מתחייב לשפות ולפצות את המזמין בגין נזקים כלשהם בשל תביעות צד ג' כנגדו כתוצאה מהפרת זכויות קניין כלשהן בשל ההצעה או ההתקשרות של המזמין בעקבות מתן השירותים או השימוש בזכיות יוצרים הכלולים בהצעתו.

פרק 7 – הצהרה בדבר העדר ניגוד עניינים
1. למיטב ידיעתי אין בהגשת הצעה על פי המכרז ו/או במתן השירותים נשוא המכרז משום ניגוד עניינים עסקי או אישי של המציע, של עובדיו, של ספקי משנה או של צד ג' כלשהו, המעורבים בהצעה או בביצועה.
2. המציע מצהיר/ה ומתחייב/ת כי אין לו, לקבלן משנה מטעמו או לכל עובד או ספק שלו, אשר יועסקו לצורך מתן השירותים נשוא מכרז זה (באופן ישיר או עקיף), כל עניין כלכלי או אחר העלול לעמוד בניגוד עניינים או בחשש לניגוד עניינים עם ביצוע השירותים. המציע מתחייב/ת עוד, כי אם במהלך עבודתו כאמור, יובא לידיעתו ניגוד עניינים כאמור, או דבר העלול ליצור חשש לניגוד עניינים כזה, יודיע עליו לכם ללא דיחוי.

פרק 8 – התחייבות לשמירה על סודיות
הואיל	והמזמין/המזמין מתכוון לרכוש שירותים כמפורט במכרז; 
והואיל	ובאם יזכה המציע במכרז, המציע ואני עשויים להיחשף לסודות מקצועיים עליהם מעוניינת מדינת ישראל להגן;
[bookmark: _Toc252446133][bookmark: _Toc240771668][bookmark: _Toc240770176][bookmark: _Toc201895081][bookmark: _Toc201636770][bookmark: _Toc201561642]לפיכך הנני מתחייב, בשמי ובשם המציע, כלפי מדינת ישראל כדלקמן:
בהתחייבות זו תהיה למונחים הבאים המשמעות המופיעה לצידם:
"מידע" -   	כל מידע (Information), ידע (Know-How), ידיעה, מסמך, תכתובת, תוכנית, נתון, מודל, חוות דעת, מסקנה וכל דבר אחר כיוצ"ב הקשור באספקת השירותים בין בכתב ובין בע"פ ו/או בכל צורה או דרך של שימור ידיעות בצורה חשמלית ו/או אלקטרונית ו/או אופטית ו/או מגנטית ו/או אחרת, אשר אינם נחלת הכלל.
"סודות מקצועיים" -	כל מידע אשר יגיע לידי בקשר לאספקת השירותים הנדרשים, בין אם נתקבל במהלך מתן השירותים או לאחר מכן, לרבות ומבלי לפגוע בכלליות האמור לעיל: מידע אשר יימסר על-ידי מדינת ישראל ו/או כל גורם אחר ו/או מי מטעמה. 

1. הננו מתחייבים לשמור את המידע ו/או הסודות המקצועיים שיגיעו אלינו במהלך ו/או עקב ביצוע השירותים הנדרשים בסודיות מוחלטת, ולעשות בהם שימוש אך ורק לצורך אספקת השירותים הנדרשים. 
2. למען הסר ספק, ומבלי לפגוע בכלליות האמור, הננו מתחייבים לא לפרסם, להעביר, להודיע, למסור או להביא לידיעת כל אדם את המידע ו/או הסודות המקצועיים, למעט מידע שהוא בנחלת הכלל או מידע שיש למסור על פי כל דין.
	אישור עורך הדין

	אני החתום מטה, עו"ד:
	מאשר כי ביום:
	הופיע/ה/ו בפני במשרדי אשר ברחוב:
	בישוב/עיר:

	
	
	
	

	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה של המציע  ע"י ת.ז. מס.:
	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו ע"י ת.ז. מס.:

	
	
	
	

	ואחרי שהזהרתיו/ה/ים כי עליו/ה/עליהם להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה/יהיו צפוי/ה/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה/יעשו כן, חתם/ה/ו בפני על התצהיר דלעיל.

	שם עו"ד
	מס. רישיון
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	
	


3. הננו מצהירים כי ידוע לנו שאי מילוי התחייבויותינו מהוות עבירה לפי פרק ז' (ביטחון המדינה, יחסי חוץ וסודות רשמיים) לחוק העונשין, תשל"ז - 1977.
4. הננו מתחייבים כי אם המציע יבחר כספק במכרז נדאג לכך שכל עובדי המציע, קבלני משנה וכל אדם מטעמו המספק ציוד או הקשור בכל דרך שהיא למכרז ולמימושו, יקיים את האמור בהתחייבות זו. כמו כן, ככל שהמציע יפעיל עובדים או קבלני משנה נוספים במהלך ביצוע השירותים הוא יוודא כי אינם מפרים את התחייבות זו.

זה שמי, להלן חתימתי ותוכן תצהירי דלעיל אמת.
	[bookmark: _Toc78123024]שם מורשה החתימה
	ת.ז.
	חתימה וחותמת תאגיד
	תאריך

	
	
	
	







[bookmark: _Toc441657860][bookmark: _Toc441967299][bookmark: _Toc459116462]









[bookmark: _Toc466901697]נספח ג3 - נוסח כתב ערבות הצעה

	שם הבנק / חברת הביטוח
	

	מספר הטלפון
	

	מספר הפקס
	




כתב ערבות
לכבוד 
משרד האוצר 

הנדון: ערבות מס' _______________

אנו ערבים בזאת כלפיכם לסילוק כל סכום עד לסך של 70,000 ₪ (במילים: שבעים אלף שקלים חדשים) עם הצמדה למדד, אשר תדרשו מאת _______________ (להלן: "החייב") בקשר עם מכרז פומבי מס. 890-2016 – לניהול ותחזוקה של מערכות התקשוב בחדרי המחשב של משרד האוצר ומרכב"ה.

אנו נשלם לכם את הסכום הנ"ל תוך שבעה (7) ימים מתאריך דרישתכם הראשונה שנשלחה אלינו בדואר רשום, מבלי שתהיו חייבים לנמק את דרישתכם ומבלי לטעון כלפיכם טענת הגנה כלשהי שיכולה לעמוד לחייב בקשר לחיוב כלפיכם ומבלי לדרוש תחילה את סילוק הסכום האמור מאת החייב. 
ערבות זו תהיה בתוקף מתאריך ____ עד לתאריך _____. 

ערבות זו אינה ניתנת להעברה.

דרישה על פי ערבות זו יש להפנות לסניף הבנק/חברת הביטוח שכתובתו: 


	שם הבנק/חברת הביטוח
	
	מספר הבנק ומספר הסניף




	כתובת סניף הבנק/חברת הביטוח




	תאריך
	
	שם מלא
	
	חתימה וחותמת







[bookmark: _Toc459116469][bookmark: _Toc466901698]נספח ג4 – אישור מורשי חתימה
לכבוד
משרד האוצר


הנדון: אישור מורשי חתימה מטעם התאגיד

אני הח"מ עו"ד ____ מאשר זבאת בזאת  כי על פי מסמכי ההתארגנות דגות של התאגיד  וההחלטות של התאגיד _______ (שם התאגיד) מספר מזהה של התאגיד ______ הנציגים המפורטים מטה מוסמכים להתחייב בשם התאגיד על הגשת מענה למכרזים ועל חתימה על הסכמי התקשרות.
פרטי מורשי החתימה מטעם המציע:
________		___________		____________
מר / גב'  		נושא ת"ז מס' 		דוגמת חתימה

________		___________		____________
מר / גב'  		נושא ת"ז מס' 		דוגמת חתימה

יחד / לחוד (מחק את המיותר) 
_______	________		_________		____________
תאריך		שם העו"ד 		מס' רישיון		חתימה וחותמת


[bookmark: _Toc459116470][bookmark: _Toc466901699]נספח ג5 – אישורים נדרשים לפי חוק עסקאות גופים ציבוריים
	יצורף על-ידי המציע


0. אישור ניהול ספרים בתוקף
0. אישור ניכוי מס במקור בתוקף


[bookmark: _Toc459116471][bookmark: _Toc466901700]נספח ג6 – תעודת התאגדות ותדפיס מרשם התאגידים
	יצורף על-ידי המציע





נספח ג7 – הסכם התקשרות

	יצורף הסכם ההתקשרות חתום בחתימה מלאה + חותמת
בהתאם לנוסח בחלק ד על נספחיו ללא שינוי





[bookmark: _Toc466901701]נספח ג8 – ריק במכוון


[bookmark: _Toc459116474][bookmark: _Toc466901702]נספח ג9 – אישור רו"ח לקיום תאגיד בשליטת אישה
	יש להוסיף אישור רו"ח רק במידה ורלוונטי ואכן מתקיים אצל המציע. במידה ולא יש להגיש עמוד זה ריק.





[bookmark: _Toc459116475][bookmark: _Toc466901703]נספח ג10 – פירוט החלקים שהמציע מבקש לסמנם כסודיים
	יש לצרף במידה ורלוונטי ואכן מתקיים אצל המציע. במידה ולא יש להגיש עמוד זה ריק.





[bookmark: _Toc459116476][bookmark: _Toc466901704]נספח ג11 – פירוט הרשעות המציע
	יש לפרט רק במידה ואכן סומן כך בסעיף 11 לנספח ג2 (תצהיר המציע – כללי). במידה ולא יש להגיש עמוד זה ריק






[bookmark: _Toc459116477]נספח ג12 - התחייבות לשמירה על סודיות מצד צוות המציע
[bookmark: _Toc459116478]לכבוד
משרד האוצר

אני __________________ הח"מ, ת.ז. __________, אשר תפקידי אצל הספק הינו _____________, נותן התחייבות זו בקשר למתן השירותים על-ידי ___________________________ [למלא שם הספק] (להלן: "הספק") במסגרת מכרז פומבי מס. 890-2016, לניהול ותחזוקה של מערכות התקשוב בחדרי המחשב של משרד האוצר ומרכב"ה (להלן: "המכרז").

הואיל והמזמין מתכוון לרכוש שירותים כמפורט במכרז; 
והואיל ואני מועסק על-ידי הספק כעובד מטעמו ולפיכך עשוי להיחשף לסודות מקצועיים עליהם מעוניינת מדינת ישראל להגן;

לפיכך הנני מתחייב כלפי מדינת ישראל כדלקמן:
בהתחייבות זו תהיה למונחים הבאים המשמעות המופיעה לצידם:
"מידע" - כל מידע (Information), ידע (Know-How), ידיעה, מסמך, תכתובת, תוכנית, נתון, מודל, חוות דעת, מסקנה וכל דבר אחר כיוצ"ב הקשור באספקת השירותים בין בכתב ובין בע"פ ו/או בכל צורה או דרך של שימור ידיעות בצורה חשמלית ו/או אלקטרונית ו/או אופטית ו/או מגנטית ו/או אחרת והכל למעט מידע שהוא נחלת הכלל.
"סודות מקצועיים" - כל מידע אשר יגיע לידי בקשר לאספקת השירותים, בין אם נתקבל במהלך מתן השירותים או לאחר מכן, לרבות ומבלי לפגוע בכלליות האמור לעיל: מידע אשר יימסר על-ידי מדינת ישראל ו/או כל גורם אחר ו/או מי מטעמה. 
0. הנני מתחייב לשמור את המידע ו/או הסודות המקצועיים שיגיעו אלי במהלך ו/או עקב ביצוע השירותים בסודיות מוחלטת ולעשות בהם שימוש אך ורק לצורך אספקת השירותים. למען הסר ספק, ומבלי לפגוע בכלליות האמור, הנני מתחייב לא לפרסם, להעביר, להודיע, למסור או להביא לידיעת כל אדם את המידע ו/או הסודות המקצועיים, למעט מידע שהוא בנחלת הכלל או מידע שיש למסור על פי כל דין.
0. הנני מצהיר כי ידוע לי שאי מילוי התחייבויותיי מהוות עבירה לפי פרק ז' (ביטחון המדינה, יחסי חוץ וסודות רשמיים) לחוק העונשין, תשל"ז - 1977.
0. לאחר שבדקתי את העניין כמיטב יכולתי, אני מצהיר/ה ומתחייב/ת כי אין לי עצמי או לבני משפחתי הקרובה כל עניין כלכלי או אחר העלול לעמוד בניגוד עניינים או בחשש לניגוד עניינים עם ביצוע השירותים. אני מתחייב/ת עוד, כי אם במהלך עבודתי כאמור, יובא לידיעתי ניגוד עניינים כאמור, או דבר העלול ליצור חשש לניגוד עניינים כזה, אודיע עליו לכם ללא דיחוי.

[bookmark: _Toc330777767]שם: _________________ חתימה: _____________ תאריך:___________ 



[bookmark: _Toc466901705]נספח ג13 - תצהיר מציע - מקצועי 
	תאריך
	


לכבוד
משרד האוצר

הנדון: מכרז פומבי מס' 890-2016 - לניהול ותחזוקה של מערכות התקשוב בחדרי המחשב של משרד האוצר ומרכב"ה (להלן: "המכרז")

אני/ו הח"מ, מורשה/י החתימה והמוסמך/כים לתת תצהיר בשמו של ______________, המציע במכרז (להלן – "המציע"):
	שם מורשה החתימה
	ת.ז
	תפקיד 

	
	
	

	
	
	







לאחר שהוזהרתי/נו כי עלי/נו לומר את האמת וכי אהיה/נהיה צפוי/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא אעשה/נעשה כן, מצהיר/ה/ים בזה כדלקמן:
1 [bookmark: _Toc459907191]תנאי סף מקצועיים 
1.1 [bookmark: _Toc459855711][bookmark: _Toc459907192][bookmark: _Toc461646545][bookmark: _Toc462518031][bookmark: _Toc466901706]המציע מצהיר כי סיפק "שירותי תחזוקה מינימליים" ל____ (יש להשלים) לקוחות שונים במהלך התקופה שבין 1/8/2013 ועד 31/7/2016, כאשר לפחות בעבור אחד מהלקוחות כללו שירותי התחזוקה שירות להתקן SAP HANA . הבדיקות מפורטות בטופס מס' 1 המצורף כנספח ג14 ומהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה. 
1.2 [bookmark: _Toc459855712][bookmark: _Toc459907193][bookmark: _Toc461646546][bookmark: _Toc462518032][bookmark: _Toc466901707]המציע מצהיר כי ניהל ___(יש להשלים) קבלני משנה המספקים "שירותי תחזוקה" במהלך התקופה שבין        1/08/2013 ועד 31/7/2016. כל אחד משירותי הניהול נמשכו לפחות 18 חודשים ברציפות. העבודות מפורטות בטופס מס' 2 המצורף כנספח ג14 ומהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
2 [bookmark: _Toc459855714]צוות הספק 
	[bookmark: _Toc459855715][bookmark: _Toc459907196][bookmark: _Toc461646548][bookmark: _Toc462518033]#
	תפקיד 
	שם ושם משפחה
	ת.ז.

	1
	מנהל האתר
	
	


2.1 [bookmark: _Toc466901708]המציע מציג את מנהל האתר מטעמו:

2.2 [bookmark: _Toc459855716][bookmark: _Toc459907197][bookmark: _Toc461646549][bookmark: _Toc462518034][bookmark: _Toc466901709]המציע מצהיר כי מנהל האתר המוצג מטעמו עונה על הדרישות המצטברות הבאות:
2.2.1 [bookmark: _Toc462518036][bookmark: _Toc466901710][bookmark: _Toc459855719]ניהל באופן אישי עבור _______ (יש להשלים) לקוחות שונים "שירותי תחזוקה מינימלים" במהלך התקופה שבין 1/8/2013 ועד 31/7/2016, כאשר בעבור לפחות אחד מהם שירותי התחזוקה כללו שרותי תחזוקת התקני SAP HANA. העבודות מפורטות בטופס מס' 3 המצורף כנספח ג16 ומהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.


	[bookmark: _Toc462518037]#
	תפקיד 
	שם ושם משפחה
	ת.ז.

	1
	מומחה אבטחת מידע
	
	


2.3 [bookmark: _Toc466901711]המציע מציג את מומחה אבטחת המידע מטעמו:

2.4 [bookmark: _Toc462518038][bookmark: _Toc466901712]המציע מצהיר כי מומחה אבטחת המידע המוצג מטעמו עונה על הדרישות המצטברות הבאות:
2.4.1 מומחה אבטחת המידע הוא בעל ידע ונסיון מעשי (hands on) של ______ (יש להשלים) שעות יעוץ במהלך התקופה מ 1/8/2014 ועד 31/7/2016 עבור _____ (יש להשלים) מתוך מוצרי אבטחת המידע הבאים: Fortinet, Checkpoint, Imperva, F5  וציוד אבטחת מידע ותקשורת של חברת Cisco.  העבודות מפורטות בטופס מס' 4 המצורף כנספח ג17 ומהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
	[bookmark: _Toc462518039]#
	תפקיד 
	שם ושם משפחה
	ת.ז.

	1
	מומחה ההמשכיות העסקית
	
	


2.5 [bookmark: _Toc466901713]המציע מציג את מומחה ההמשכיות העסקית ו-DR מטעמו:

2.6 [bookmark: _Toc462518040][bookmark: _Toc466901714]המציע מצהיר כי מומחה ההמשכיות העסקית עונה על הדרישות המצטברות הבאות:
2.6.1 [bookmark: _Toc462518041][bookmark: _Toc466901715]מומחה ההמשכיות העסקית ליווה ______ (יש להשלים) תרגילי DR מלאים במהלך התקופה מ 1/8/2013 ועד 31/7/2016 עבור ______ (יש להשלים) לקוחות שונים. כל אחד מתרגילי ה-DR שיוצגו עבור מומחה ההמשכיות העסקית עונה על כלל התנאים המצטברים להלן:
2.6.1.1 [bookmark: _Toc462518042][bookmark: _Toc466901716]התרגיל כלל תרגיל יבש ורטוב.
2.6.1.2 [bookmark: _Toc462518043][bookmark: _Toc466901717]התרגילים שהוצגו בוצעו עבור שני (2) לקוחות שונים.
2.6.1.3 [bookmark: _Toc462518044][bookmark: _Toc466901718]כל תרגיל מוצג כולל לפחות 150 שרתים ווירטואלים, לפחות 100 TB לאתר storage, ורשת lan הכוללת לפחות 500 משתמשים ו-20 אתרי קצה.
[bookmark: _Toc462518045][bookmark: _Toc466901719]העבודות מפורטות בטופס מס' 5 המצורף כנספח ג18 ומהווה חלק בלתי נפרד מתצהיר זה.
זה שמי/נו, להלן חתימתי/נו ותוכן תצהירי/נו דלעיל אמת:

	שם מורשה החתימה
	ת.ז
	חתימה וחותמת התאגיד
	תאריך

	
	
	
	



	אישור עורך הדין

	

	אני החתום מטה, עו"ד:
	מאשר כי ביום:
	הופיע/ה/ו בפני במשרדי אשר ברחוב
	בישוב/עיר:

	
	
	
	

	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה מטעם המציע ע"י ת.ז מס':
	מר/גב':
	אשר זיהה עצמו כמורשה חתימה מטעם המציע ע"י ת.ז מס':

	אחרי שהזהרתיו/ה/ים כי עליו/ה/עליהם להצהיר אמת וכי יהיה/תהיה/יהיו צפוי/ה/ים לעונשים הקבועים בחוק אם לא יעשה/תעשה/יעשו כן, חתם/ה/ו בפני על התצהיר דלעיל.

	שם עו"ד
	מס' רשיון
	חתימה וחותמת
	תאריך

	
	
	
	


[bookmark: _Toc459116479][bookmark: _Toc466901720]


נספח ג14 -   טופס 1 -  פירוט לקוחות להם סיפק המציע ו/או קבלן משנה מטעמו, "שירותי תחזוקה מינימאליים. 
1. על המציע לצרף ולמלא את פירוט העבודות שבוצעו על-ידי מנהל האתר מטעמו על גבי טופס מס' 1 בקובץ המצורף באתר האינטרנט   כקובץ EXCEL.
2. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת הניקוד האיכות. 
3. יש למלא את כלל הפרטים הנדרשים בטופס זה.
4. ניתן להוסיף שורות ו/או להרחיב את הטורים.
5. בחוברת המענה יש לצרף עותק מודפס של הקובץ.


[bookmark: _Toc466901721][bookmark: _Toc459116480]נספח ג15 – טופס 2 -  דוגמאות לניהול קבלני משנה המספקים שירותי תחזוקה
6. על המציע לצרף ולמלא את פירוט העבודות שבוצעו על-ידי מנהל האתר מטעמו על גבי טופס מס' 2 בקובץ המצורף באתר האינטרנט   כקובץ EXCEL.
7. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת הניקוד האיכות. 
8. יש למלא את כלל הפרטים הנדרשים בטופס זה.
9. ניתן להוסיף שורות ו/או להרחיב את הטורים.
10. בחוברת המענה יש לצרף עותק מודפס של הקובץ.

[bookmark: _Toc459116481][bookmark: _Toc466901722]

נספח ג16 – טופס 3 – פירוט עבודות מנהל האתר
על המציע לצרף ולמלא את פירוט העבודות שבוצעו על-ידי מנהל האתר מטעמו על גבי טופס מס' 3 בקובץ המצורף באתר האינטרנט   כקובץ EXCEL.
על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת הניקוד האיכות. 
יש למלא את כלל הפרטים הנדרשים בטופס זה.
ניתן להוסיף שורות ו/או להרחיב את הטורים.
בחוברת המענה יש לצרף עותק מודפס של הקובץ.



[bookmark: _Toc459116482][bookmark: _Toc466901723]נספח ג17 – טופס 4 – פירוט עבודות מומחה אבטחת מידע
1. על המציע לצרף ולמלא את פירוט העבודות שבוצעו על-ידי מומחה אבטחת המידע מטעמו על גבי הקובץ המצורף באתר האינטרנט  כקובץ EXCEL.
2. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת הניקוד האיכות. 
3. יש למלא את כלל הפרטים הנדרשים בטופס זה.
4. ניתן להוסיף שורות ו/או להרחיב את הטורים.
5. יש לכלול עותק מודפס של הקובץ בחוברת המענה



[bookmark: _Toc459116483][bookmark: _Toc466901724]נספח ג18 – טופס 5 – פירוט העבודות מומחה ההמשכיות העסקית
1. על המציע לצרף ולמלא את פירוט העבודות שבוצעו על-ידי מומחה ההמשכיות העסקית מטעמו על גבי טופס מס' 5 בקובץ המצורף באתר האינטרנט  כקובץ EXCEL.
2. על הפרטים בטופס לכלול גם מידע הנדרש לצורך קביעת ניקוד האיכות.
3. יש למל את כלל הפרטים הנדרשים בטפס זה.
4. ניתן להוסיף שורות ו/או להרחיב את הטורים.
5. יש לכלול הדפסה של הקובץ בחוברת המענה



[bookmark: _Toc466901726]נספח ג19 – תוכנית עבודה ראשונית
יצורף על ידי המציע


[bookmark: _Toc466901727]נספח ג20 – הסכמי התקשרות המציע עם קבלני משנה 



[bookmark: _Toc459116484][bookmark: _Toc466901725]נספח ג21 - הצעת מחיר 
יש לצרף את הצעת המחיר במעטפה סגורה ונפרדת ולסמנה כמעטפה 3 בתוך מסמכי הגשת המענה למכרז

לכבוד
משרד האוצר 
מכרז פומבי מס. 	890-2016 – לניהול ותחזוקה של מערכות התקשוב בחדרי המחשב של משרד האוצר ומרכב"ה.
פרטי המציע: _____________________________________
מס' מזהה: __________________________________
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הערות כלליות
1. המחירים בהצעת המחיר נכונים ומעודכנים למועד האחרון להגשת הצעות למכרז זה ויחייבו את הספק בכל תקופת ההתקשרות. 
2. כל המחירים בהצעה הינם בשקלים בלבד. 
3. הצעתי הינה במחירים קבועים וסופיים ותכלול את כל ההוצאות הרלבנטיות לרבות שעות עבודה של חברי הצוות השונים, שעות ועלות נסיעה, (למעט מע"מ) וכל הוצאה אחרת שתידרש למימוש השירות על פי מכרז זה. 
4. לא תידרש תוספת מחיר עבור השירותים הנדרשים מעבר למחירים שצוינו בהצעה. 
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